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ВСТУП 

 

За об’ємами виробництва, рівнем технічних і економічних показників 
бетон і залізобетон займають провідне місце в загальній структурі 
світового виготовлення будівельної продукції. 

В останні роки в усіх індустріально розвинених країнах поширюється 
застосування високоміцного і високоякісного бетону міцністю на стиск 
вище 60 МПа. Їх використання дозволяє суттєво знизити 
матеріаломісткість і підвищити довговічність конструкцій будівель і 
споруд в порівнянні з конструкціями зі звичайного бетону міцністю 20–40 
МПа [10].  

Середня міцність бетонів, які застосовуються в Україні, майже вдвічі 
нижча, ніж в США і на 30–50 % нижча, ніж в Європейських країнах. Для 
будівництва будівель і споруд в Україні максимальна міцність бетону 
складає – М 800. Ефективні конструкції з важких бетонів складають в 
Україні 0,5 % від загального об’єму, в США більше 1,0 % від загального 
об’єму, в Норвегії більше 10 % [9]. 

Розвиток ринкової економіки починає змінювати тенденцію, що 
склалася, і в даний час в Україні користуються попитом, хоча і дуже рідко, 
не лише бетони В 15–В 30, але й високоміцні бетони. Основна увага в 
розвитку бетонознавства в майбутньому буде приділятися не економії 
якого-небудь матеріалу, наприклад, цементу, а отриманню якісних 
конкурентноспроможних бетонів, до числа яких слід віднести бетони з 
високою ранньою і нормативною міцністю. 

В найближчий час відбудеться поступова заміна звичайних 
традиційних бетонів багатокомпонентними. В таких бетонах 
використовуються як індивідуальні хімічні модифікатори, які поліпшують 
укладання бетонної суміші і сприяють підвищенню їх фізико-механічних 
показників, так і комплексні добавки, які включають в себе кілька 
індивідуальних хімічних добавок різного функціонального призначення. 
Особлива роль в модифікації структури бетону надається і реакційно-
активним тонкоподрібненим мінеральним компонентам природного і 
техногенного походження, а також мікроармуючим елементам.  

В умовах світової економічної кризи існує гостра проблема економії 
ресурсів. Та при всіх економічних негараздах не слід забувати про якість 
будівельних виробів, тому системний підхід та комплексне вирішення 
розробки і впровадження будівельних матеріалів з покращеними фізико-
механічними властивостями є досить актуальним.  

Застосування хіміко-термосилового способу виробництва бетонних 
виробів дозволить не лише зменшити витрату матеріалів, але й підвищити 
показники міцності, морозостійкості та інших фізико-механічних 
властивостей бетону. 
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